

Projekat:” Moja porodica u Prvom svjetskom ratu”

Cilj  projekta: “Moja porodica u Prvom svjetskom ratu” je zaustaviti glorifikaciju rata i umiranja te zajedno uvezati škole i  predstaviti njihov rad javnosti

Ovo je idealna prilika da profesori historije, istraživači i roditelji u razgovoru sa svojom djecom i mladima, dostave slike materjele koje oni posjeduju a vezani su za Prvi svjetski rat, a to se odnosi na: fotografije, pisma ili porodične priče i uspomene u formi kraćeg teksta od 250 riječi. 
Ove priče će se prikupiti i  poslužiti na radionicama prilikom održavanja  Mirovne manifestacije  Sarajevo 2014. , a u krajnjoj mjeri će da posluže kao dokazi koji će da osvjetljavaju šta se dešavalo od 1914. do 1918. te  kako se rat odrazio na obične ljude. 
Danas  širom svijeta djeca u školama i mnogi drugi istražuju šta se desilo sa njihovim porodicama i zajednicama prije 100 godina , u turbulentnim godinama Prvog svjetskog rata.

Prikupljeni radovi će da  se objedine i posluže kao Priručnik za profesore( učitelje, nastavnike) historije, istraživače i one koji rade na širenju politke mira među narodima.
Želja nam je da ove priče i uspomene dobijemo iz zemalja u cijelom svijetu , te pokažemo kako su različite zemlje vidjele i doživjele Prvi svjetski rat. 
Ovaj projekat vodi grupa akademika  (dr Philip Gilligan,  dr. Malcolm Dando, dr. John Baruch)  sa Univerziteta Bradford u Engleskoj. 

Partner na projektu je prestižni britanski časopis The Guardian i  svi materjali će da budu obajvljeni kao dio projekta:”The Guardian Witness”
Želja nam je da djeca zajedno sa odraslima razgovaraju o posljedicama rata i   ponude što više priča i materjala sa što više mogućih opisnih  informacija. Interesiraju nas priče od kuće,  ratišta, rovova i običnih ljudi. Npr.:
-        Oni koji su bili u vojsci i njihova iskustva
-        Oni koji su umrli, zašto i zbog čega
-        Ljudi koji su radilli u rudnicima, mlinovima, fabrikama oružija i drugim važnim zanimanjima
-        Razvoj svijesti o miru i ratu,  žene i pravo glasa i liberalizacija, socijalizam, komunizam i revolucija
-        Veliki broj zemalja su bile kolonije i  na te načini su bile uključene  u borbu o nacionalnom oslobođenju.
Molimo Vas obratite pažnju da sastavi  za projekat “Moja porodica u Prvom svjetskom  ratu” uključuju što je moguće detaljiniji  opis  sa dosta informacija.  Obratiti pažnju da učitelj ili roditelj koji bude  postavljao sadržaj, da stavi ime škole i prvo ime djeteta. Svi suviše lični podatci će biti uklonjeni
Link za  “Gardian  Svjedok” na koji se predaje (ažurira) priča ili material:
https://witness.theguardian.com/assignment/52751e38e4b01fc33230d4aa -
(postoje informacije kako postaviti sadržaj.  Ukoliko bude bilo kakvih problema potrebno je javiti se  na mailove:
-        Caroline Bannock at the Guardian:caroline.bannock@theguardian.com  ili
-         John Baruch; john@telescope.org , john@cyber.brad.ac

Radove je potrebno poslati  do početka mjeseca juna 2014.  
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